

炎炎夏日,“警”色解暑又安心

通讯员 陈昭 魏圆

夏日炎炎,崇阳公安倾“警”全力,扎实开展夏季治安打击整治行动,山间小路、街头巷尾,一抹抹不期而遇的“警色”,一个个感人的画面,解暑又安心。

1 巡逻救回中暑老人

2024年7月10日下午,铜钟派出所民辅警在辖区水域巡逻过程中,发现独石路段公交亭坐着一位老人,旁边还停放着一辆摩托车,以为其在避暑乘凉。

11日中午,该所辅警回家途中经过该公交亭,发现老人平躺在地上,便立即上前查看。经检查,发现老人已处于半昏迷状态,而当时室外温度

高达37℃,老人脸色苍白,满头大汗。民警初步判断,老人是因天气炎热而中暑,于是赶忙为老人撑伞遮阳降温,并第一时间拨打了120急救电话。在等待医务人员的过程中,该辅警发现老人的摩托车没油了,推测老人可能一天未进食,便立即买了面包和水给老人充饥。

由于无法联系到老人的家属,该辅警在老人

的摩托车内找到其身份证件,发现老人是通城县四庄乡华家村村民,立即上报给所里值班民警,并联系通城四庄派出所所核查。

经医护人员到场采取紧急措施后,老人已无大碍。随后,该辅警将老人带回所内值班室歇息,等待四庄派出所民警到达后,将老人安全接回。



照顾中暑老人

2 半天找回群众遗失手机

“我回家的途中才发现手机不见了,应该是落在公交车椅子上,不知道还能不能找到……”

2024年7月11日11时,辖区群众胡某前往桂花泉派出所报警称,其乘坐城区往返桂花泉镇的公交车时,不慎将自己的手机遗失在座位上,请求

民警帮助。

了解情况后,值班民警一边安抚胡某情绪,一边联系崇阳县公交公司,并驱车前往寻找,在现场

查找无果后,民警现场调取公交车监控视频,发现该手机已被一老人拾走。

16时许,民警经过多方查找,终于找到事主手机,并将手机交还到胡某手中。胡某看到失而复得的手机欣喜不已,对民警认真负责的工作态度,和快速有效的工作效率,表示由衷的感谢。



找回群众遗失手机

3 出警寻找140元猪饲料

2024年7月17日,桂花泉镇一群众来到当地派出所求助,称其购买的猪饲料不见了。

民警询问后得知,系当事人邓某购买饲料后,因饲料太重便放在路边,打算走回家开车出来将饲料运回去,而回来时饲料已不见踪影。

了解情况后,民警迅速前往现场,经调查,附近没有住房和店面,民警推测为路过车辆或人员拿走,通过查阅现场监控视频,民警成功锁

定目标车辆,并找到车主谭某。经询问,谭某称其前往桂花泉镇三山村收废品时,看见一袋猪饲料放在马路边上,以为是丢弃的就顺手捡走了。最后,因饲料已被使用,谭某归还邓某与猪饲料同等价值的现金140元。邓某激动不已,紧握民警的手连连道谢。期间,邓某说:“一包猪饲料值不了多少钱,没想到民警真的帮忙找到了。”

“接到报案后,我们迅速安排民警展开调查,虽然这是一件很小的事情,但在我们眼里这不仅仅是一包饲料,更是老百姓对我们的信任与依赖。群众利益无小事,每一件事都值得我们去认真对待。”桂花泉派出所所长张政说道。

人民公安为人民,细微之处见真情,藏蓝的身影,如同夏日里的缕缕清风,令人心安。只要群众需要,崇阳公安一直“在线”。



找回群众遗失手机

4 重拳整治夜间“飙车炸街”

2024年7月24日晚上8时许,崇阳县公安局石城派出所民辅警在日常巡逻工作中,发现一辆无牌摩托车伴随“轰隆隆”的嗡鸣声从对向驶来,见此情形,民警立即示意驾驶员停车接受检查。

经查,摩托车驾驶员姜某涉嫌无证驾驶、非法改装“炸街”摩托车。随后,民警依法扣留“炸街”

车辆,并对姜某进行批评教育,告知其无证驾驶“炸街车”这一违法行为存在的危险性及后果,当事人也深刻认识到自身的错误,意识到“飙车炸街”的危险性。

下一步,崇阳公安将围绕重点道路、区域开展综合治理行动,严查“飙车炸街”违法行为。

为,组织警力定点整治和主动巡查发现,对有“飙车炸街”违法行为的车辆人员,严格依法予以处罚。

在此,崇阳警方呼吁广大驾驶人自觉抵制“飙车炸街”行为,共同维护良好的道路交通安全秩序。



调查猪饲料遗失向

